Занятие №11.Уравнения содержащие неизвестную под знаком абсолютной величины.
Опр. Модулем положительного числа называется само это число, модулем отрицательного числа, называется число, ему противоположное.
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Прим3.    
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Решение  для решения уравнений подобного вида нужно раскрыть модуль:
              1) 
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Отв.: x=1;1,5.
Решить уравнения:

1)       
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                                Отв.:  -0,2; 1,4                       
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Решить уравнения:
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                Отв.:    1                     
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             Отв.: 5                 

Решить уравнения:
1)       
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                        Отв.:    4; 5                     
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                    Отв.: 1,5;2                

Дополнительные задания:
Решить систему уравнений:

1)     
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                                 Отв.:  -1; 3        
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              Отв.:   -4             
3) 
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Домашнее задание:

1)Решить уравнения: 
а)
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2)Решить уравнения:

а) 
[image: image26.wmf]0

1

2

3

2

=

+

-

-

-

x

x

x

;         б) 
[image: image27.wmf]0

11

1

4

2

=

-

+

-

-

x

x

x

;          в) 
[image: image28.wmf]0

19

5

4

2

=

-

+

-

+

x

x

x

; 
2)Решить уравнение:
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